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Fullføringssett for kalesje
Groundsmaster® 4300-D- eller Reelmaster® 5410/5510/5610-
trekkenhet med veltebekyttelse
Modellnr. 130-5895

Installasjonsveiledning

ADVARSEL
CALIFORNIA

Proposition 65-advarsel
Dette produktet inneholder et kjemikalie eller kjemikalier som staten California vet

forårsaker kreft, fødselsdefekter eller forplantningsskade.

Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Beskrivelse Ant. Bruk

Bakbrakett 1 Montere bakbraketten.
Frontbrakett 2
Låseskrue 2
Flensmutter 2

Montere frontbrakettene.

Gummitetning 4
Flenshodebolt 4
Skive 8
Flensmutter 4

Montere kalesjen.

Media og ekstradeler
Beskrivelse Ant. Bruk

Installasjonsveiledning 1 Les instruksjonene før du monterer settet.

Delekatalog 1 Bruk katalogen til å referere til delenummer.

Montere bakbraketten
1. Parker maskinen på en jevn flate.

2. Stans motoren, aktiver parkeringsbremsen og ta
nøkkelen ut av tenningsbryteren.

3. Løsne de eksisterende tre flensmutterne som er festet
til de tre låseboltene på kalesjerammen (Figur 1).
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Figur 1

1. Bakbrakett 3. Eksisterende flensmutter
(3)

2. Eksisterende låsebolt (3)

4. Plasser bakbraketten slik at de tre eksisterende
låseboltene passer inn i de tre sporene i braketten
(Figur 2).

Figur 2

1. Bakbrakett

5. Trekk til flensmutterne for å feste braketten.

Montere frontbrakettene
1. Plasser en frontbrakett som vist i Figur 3.

Figur 3

1. Låsebolt (2) 3. Flensmutter (2)
2. Frontbrakett (2) 4. Monteringstapp

2. Fest braketten med en låsebolt og en flensmutter (Figur
3).

3. Gjenta prosedyren for den andre frontbraketten.

Montere kalesjen
1. Monter en gummitetning i hvert av de fire bolthullene

i kalesjen (Figur 4).

Figur 4

1. Kalesje 2. Gummitetning

2. Plasser kalesjen som vist i Figur 5.

Figur 5

1. Flenshodebolt (4) 3. Kalesje
2. Skive (8) 4. Flensmutter (4)

3. Fest kalesjen med fire flenshodebolter, åtte skiver og
fire flensmuttere (Figur 6).
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Figur 6

1. Flenshodebolt 4. Flensmutter
2. Skive 5. Brakett
3. Gummitetning 6. Kalesje
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